

# Elsősök kerestetnek



Több folytatásban ismertettük a közelben található általános iskolák kínálatát, s most, hogy elmúlt a beiratkozás időszaka, az iskolákon a sor, hogy számot vessenek: hányan is kezdik náluk az új évet. A XVI. kerületben május 5-én délelőtt gyűltek össze az általános iskolák képviselői, hogy meghatározzák a létszámot – akit ugyanis nem tudnak körzeten kívüli iskolába felvenni, annak a diáknak a körzetiben kell helyet biztosítani, s mivel az osztálylétszámok adottak, lehet, hogy miatta mást nem tudnak felvenni.

Míg a képünkön is látható aprómunka folyt, lapunkat Csomor Ervin alpolgármester tájékoztatta a XVI. kerületi számadatokról, tendenciákról. Mint elmondta, a kerületben elsőbe jelentkezett diákok létszáma a múlt évihez képest szinte nem változott, 622 helyett most 619-en lettek tankötelesek. Szintén stabilnak mutatkozik az a tendencia, hogy a szülőök a tanköteles kort elért gyerekeket még egy évre az óvodában hagyják, most 162 gyerek járja így újra a nagycsoportot.

Lényegesen változott viszont a körzeten kívüli iskolába történő beiratás, ami a szülőök szabad iskolaválasztási jogából adódik (már amennyiben van hely). Az előző évben a beiskolázott diákok közül csak 172-en maradtak

a körzetes iskolában, idén már 340 gyerek szülei találták megfelelőnek a körzetes iskolát. Az alpolgármester ezt úgy magyarázta, hogy a szülőök rájöttek: kellően színvonalas valamennyi kerületi iskola, s közlekedési és egyéb okok miatt inkább a közeli intézményt választják.

Hogy az iskolák közötti túlzott versengést elkerüljék, az önkormányzat korábban úgy döntött, hogy mindenütt csak két-két első osztály indítható. Léteznek viszont keresett iskolák, hagyományosan ilyen a Herman és a Sashalmi Tanoda, s ezek mellé idén felzárkóztak a Kőlcsey, a Szent-Györgyi és a Táncsics. A szabályok szerint a favorit intézményekben is első sorban a körzetes gyerekeket kell felvenni, s külső jelentkező csak akkor jöhet, ha marad még hely. A szemfüles szülőök viszont úgy szereznek tuti helyet maguknak, hogy bejelentik a gyereket egy körzethez tartozó címre: a Herman körzetében váratlanul 16 fővel nőtt meg az elsősök létszáma, így ők felvételt is nyertek – az önkormányzat ugyanakkor nem vizsgálhatja, hogy a gyerek életvitelszerűen tényleg ott lakik-e a bejelentett címen. Ennek az lett a következménye, hogy idén nem is tudtak körzeten kívülit felvenni, három első osztályt pedig nem

indíthatnak, mert az iskolában erre nincs hely.

A helyzet végül is teljesen kiegyensúlyozott lett kerületi szinten: minden általános iskolában két első osztály indul, kivétel a Lemhényi, ahol csak egy osztályra való jelentkező jött össze. Érdemes megemlíteni, hogy az önkormányzati iskoláknak erős konkurensei vannak a kerületben. Egyházhoz tartozó a katolikus Néri, és a Hit gyülekezet égisze alatt működő Bornemiszsza; a nagy ezoterikus, Rudolf Steiner nevelési elveit alkalmazza a sashalmi Waldorf iskola, bibliai alapokon nevel a mátyásföldi Antiókha, a világi alapokon álló Új Suli pedig speciális nevelési igényeket elégíti ki. (F)

**ÁLLANDÓSULT GYERMEKLÉTSZÁM ZUGLÓBAN.** Az április 24-25-i beiratkozást követően eltelt rövid időben még csak előzetes információink vannak arról, hogy a XIV. kerületben milyen eredménnyel végződött az általános iskolai beiratkozás. Ami biztos, hogy az említett időpontban 899 óvodást írtattak a szülei iskolába. Ez a szám gyakorlatilag megegyezik az egy évvel ezelőtti adattal (akkor a beiratkozást követően 906 volt az elsősök létszáma), ugyanakkor fontos leszögezni, hogy ez a szám még szeptemberig jócskán módosulhat. Amint az az adatokból kiderült, a kerületi iskolák többségében sikerült feltölteni a tervezett osztályokat. Vannak intézmények, ahova viszont a megengedettnél is többen jelentkeztek, így ott több jelentkezést is el kellett utasítania az iskolának, ám az elutasítottaknak jogában áll fellebbezni, emiatt egyelőre még nem állnak pontos számadatok a rendelkezésünkre. Mindössze annyit tudunk, hogy az iskolák hány első osztályt indíthatnak szeptembertől. Eszerint az Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskola 2, az Arany János Általános Iskola 2, a Benedek Elek Módszertani Központ 1, a Heltai Gáspár Általános Iskola 1, a Herman Ottó Általános Iskola 3, a Hunyadi János Általános Iskola 2, a Jókai Mór Általános Iskola 2, a József Attila Általános Iskola 1, a Liszt Ferenc Általános Iskola 3, a Kaffka Margit Általános Iskola 2, a dr. Mező Ferenc Általános Iskola 3, a Móra Ferenc Általános Iskola 3, a Munkácsy Mihály Általános Iskola 2, a Németh Imre Általános Iskola 3+1, a Széchenyi István Általános Iskola 2, a Városligeti Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 3 és a Zuglói Hajós Alfréd Magyar – Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 2 első osztállyal kezdheti meg a 2008/2009-es esztendőt. (S)

# Védett padok az Erzsébet-ligetben



**Kovács Péter polgármester a speciális védőréteg felfestése közben – az önkormányzat 55 milliót fordít falfirka elleni védelemre**

Április 26-án a Szilas menti kiscsárdák és az Erzsébetligeti Egyesület tagjai társadalmi munkában lefestették az Erzsébet-liget padjait. Ezzel azonban még nem fejeződött be az üllőalkalmatosságok védelme. Április 28-án ugyanis a padok megszáradását követően a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet egy átlátszó védőréteggel vont be a frissen festett padokat. Az akció a kerület falfirka-mentesítő programjának is fontos részét képezte. Ezt bizonyította, hogy a padok védelméből Kovács Péter polgármester is kivette a részét.

A program hatékonyságára is az Erzsébet-ligetben találni a legjobb példákat, ahol nem régen olyan fontos beruházások zajlottak, mint az MLTC klubház, illetve a színház külső – belső felújítása, valamint a mátyásföldi uszoda megépítése. Ezek az épületek eddig azonban nem estek prédájául a sötétség leple alatt tevékenykedő grafitizőknak. Köszönhetően annak, hogy mind a kerületi rendőrök, mind pedig a polgárőrök nagy gondot fordítanak az objektumok védelmére, illetve annak, hogy a fent említett épületek egytől egyig a padokra is felkerült védőréteggel lettek ellátva. A kerületi önkormányzat ugyanis végérvényesen hadat kíván üzeni a falfirkáknak. Ezt az eltökélt szándékát pedig több módon is bizonyítani kívánja. Egyrészt azzal, hogy a rendvédelmi szerveket nagyobb odafigyelésre kérte, másrészt pedig azzal, hogy a célok elérésére pénzt is szánnak a képviselők. A költségvetésben már elkülönítettek erre programra 55 millió forintot, az annak elköltéséről szóló rendeletet pedig a május 7-i ülésen alkotják meg. Ami biztosnak tűnik, az összeg egy részéből az

önkormányzat a saját területeit, a játszótereket, a parkokat, a főbb intézményeket látja el a már említett átlátszó védőburkolattal. Ez egy olyan réteg, amelyről a falfirka egy nagy nyomású vízszaggárral könnyedén eltávolítható. Az 55 millió forint másik feléből pedig a lakosság részesülhet. Elsősorban a főbb útvonalak mellett élők, és közülük is azok, akik vállalják, hogy az önkormányzattól kapott védőréteg felhordását követően minden falfirkát három napon belül eltávolítanak az épületről.

Kovács Péter festés közben lapunknak elmondta, hogy a grafiti egy olyan társadalmi probléma, mely ellen csak összefogással lehetünk eredményesek. Az önkormányzat az első és legfontosabb lépést már megtette, a rendőrség, polgárőrség tevékenységéről pedig árulkodik, hogy az elmúlt hónapokban rendkívül hatékonyak voltak a grafitisek, falfirkálók elfogása terén. Most már csak a harmadik pólusnak, a lakosságnak a támogatása szükséges. Kezdvé onnan, hogy a szülőök felelősséget vállalnak gyermekeik tetteért, hogy a fiatalok tisztában legyenek a tetteik következményével, és, hogy a jövőben nem csak a saját, hanem a közvagyon védelmére is odafigyeljünk. (Így talán nem fordul majd elő, hogy néhány fiatal úgy firkáljon össze egy buszmegállót, hogy az ott várakozó utasok egyike sem mer rájuk szólni.)

Természetesen a jó pedagógus nem csak szigorral, hanem engedményekkel is eredményes lehet. Éppen ezért az a megoldás sincs kizárva, hogy a **graffitivel megfertőződött fiatalok számára az önkormányzat egy épületet biztosít majd** (ilyen lehetne az Erzsébet-ligetet elcsúfító romos tisztikaszinó), ahol az alkotók szabadon kiélhetik önmegvalósító vágyaikat. Ennek azonban feltétele lenne, hogy aláírjanak egy dokumentumot, melyben megfogadják, hogy az épületen kívül más falfelületen nem hagyják ott kézjegyüket, tegüket. (M)

**GYORS HITTEL**  
Előzetes költségek nélkül

- ✓ JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÜL
- ✓ BAR-listásoknak is
- ✓ Jelzáloghitel, felmondott hitelek
- ✓ Bármilyen adósság rendezése
- ✓ Végrehajtás kiváltása
- ✓ Szerződéskötési díj, ill. hitelbírálati díj nélkül

**D.N.P. CREDIT IRODÁI**  
Bélváros: T: 411-1341, 411-1342 • Újpest: T: 231-0387, 231-0388  
Óbuda: Tel: 439-0639, 439-0638  
Mobil: 06-20/469-5269; 06-70/212-8385; 06-30/468-5959

**AUTÓÜVEGEZÉS**  
minden típusú személygépkocsi és tehergépkocsi szélvédőjének javítása

**GYORSSZERVIZ**  
1162 Bp., Rákosi út 233. Tel.: 30/866-1236

**JÁRMŰ ZÁLOGHITEL**  
Csak a törzskönyvet kell leadnia!

www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu  
Tel.: 405-1012  
1162 Budapest, Rákosi út 233.

06-30-948-1703  
**KONTÉNER-S**  
KONTÉNERES SITT-,  
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-  
SZÁLLÍTÁS